

旭日門歐案

參與群毆漢維被告一視同仁定罪

【本報訊】新華社廣州 10 日消息：廣東省韶關市中級人民法院、韶關市武江區人民法院今天分別對今年 6 月 26 日韶關市旭日電子玩具廠員工故意傷害案、聚眾鬥毆案進行一審公開宣判。其中，以故意傷害罪判處被告人蕭建華死刑，剝奪政治權利終身；以故意傷害罪判處被告人許其琪無期徒刑，剝奪政治權利終身；其他被告人分別被判處有期徒刑。



旭日電子玩具廠員工鬥毆事件涉及兩宗犯罪案件昨天一審宣判。前排左起：被告人蕭建華（唯一被判死刑）、許其琪、蔣景、廖譜生、沈文慶昨天在韶關市中級人民法院接受審判 (新華社)

殺人者死刑

殺人者死刑

韶關市中級人民法院經審理查明：6 月 25 日晚上 11 時許，在旭日國際有限公司（原旭日電子玩具廠）實習的女生黃某在廠內準備回宿舍時，被一名新疆疏附縣男員工追從而引發疏附縣員工與其他員工的爭執、鬥毆。被告人蕭建華聞訊後，煽動車間和宿舍樓內圍觀的其他員工前去毆打疏附縣員工。

當參與鬥毆的疏附縣員工離開鬥毆現場後，被告人蕭建華、許其琪、蔣景、廖譜生、沈文慶同他人仍不肯罷休，分別持鐵管等工具，對多名未參與鬥毆的疏附縣員工進行毆打，造成阿西木江·艾麥提、薩迪克江·喀則死亡、三人重傷、六人輕傷。其中，被告人蕭建華、許其琪參與了對阿西木江·艾麥提等人的毆打，蕭建華還用鐵管進行威脅，阻止醫護人員救治傷者。

聚眾鬥毆雙方俱入罪

韶關市中級人民法院一審判決認為：被告人蕭建華、許其琪、蔣景、廖譜生、沈文慶持械共同故意傷害他人身體的行為，均已構成故意傷害罪。在共同犯罪中，被告人蕭建華、許其琪積極實施毆打行為，是致被害人阿西木江·艾麥提死亡的實施者，是主犯；被告人蕭建華還起到了糾集、煽動作用，並阻止醫護人員救治被害人，犯罪情節惡劣，罪行特別嚴重，遂依法作出上述判決。

被告人蔣景、廖譜生、沈文慶起次要或輔助作用，是

從犯。依據有關法律規定，以故意傷害罪分別判處被告人蔣景有期徒刑八年；判處被告人廖譜生有期徒刑七年；判處被告人沈文慶有期徒刑七年。

韶關市武江區人民法院經審理查明：6 月 26 日凌晨，在旭日電子玩具廠宿舍區發生的員工鬥毆事件中，被告人亞爾麥麥提江、伊斯馬伊力、奧斯曼江、奧布力、玉蘇普江、圖爾等數十名疏附縣員工持鐵枝、棍棒等工具毆打其他員工，被告人盧小強、廖右軍、陳意有等其他員工亦持鐵枝等工具與疏附縣員工互毆，被告人盧小強還對阻止鬥毆的疏附縣帶隊幹部進行了毆打。

韶關市武江區人民法院一審判決認為：被告人盧小強、廖右軍、陳意有、亞爾麥麥提江、伊斯馬伊力、奧斯曼江、奧布力、玉蘇普江、圖爾的行為均已構成聚眾鬥毆罪。被告人盧小強歸案後能夠如實供述同案犯的犯罪行為，依法可酌情從輕處罰。被告人陳意有曾因故意犯罪被判處刑罰，在刑罰執行完畢以後五年之內再犯應當判處有期徒刑以上刑罰之罪，係累犯，依法應當從重處罰。

依據有關法律規定，以聚眾鬥毆罪分別判處被告人盧小強有期徒刑七年；判處被告人廖右軍有期徒刑六年；判處被告人陳意有期徒刑六年；判處被告人亞爾麥麥提江、伊斯馬伊力有期徒刑六年；判處被告人奧斯曼江、奧布力有期徒刑六年；判處被告人玉蘇普江、圖爾有期徒刑五年。



前排左起：
被告人盧小強、
廖右軍、陳意有、
亞爾麥麥提江、
伊斯馬伊力、
奧斯曼江、
奧布力、玉蘇普江、
圖爾昨天在韶關市武江區人民法院接受審判
(新華社)

遼寧煤礦火災已奪六命

【本報訊】中新社阜新 10 日消息：遼寧省阜新市海州區中興煤礦 9 日發生火災事故，造成六人死亡，七人被困井下，該七人現已被確認無生還可能。目前，事故善後工作已全面展開，遇難者家屬情緒穩定。

該火災事故發生於 9 日晚上 11 時 15 分，當時共有 60 人在井下作業，火災發生後有 47 人成功升井，有 13 人被困井下，目前已發現六人遇難。

10 日下午 5 時，記者在事故現場看到，事故礦井的主井、副井等全部通風口都已被密閉。事故搶險救援指揮部有關負責人表示，為防止空氣進入後整個礦井全部着火，從而引發次生災害。據悉，至 10 日凌晨 4 時，井下的火勢愈發猛烈，專家組經反覆研究判斷，火災發生後井下缺氧，加之二氧化氮等有毒氣體濃濃，被困井下的七名礦工已沒有生還可能，於是採取了封井口控制火勢的措施。

地面人員等待井下的火熄滅後，再入井開展搜救和事故調查 (新華社)

事故搶險救援指揮部現已從阜礦集團調來兩台注氮機，現在正在安裝，預計 11 日早上 8 時向井下注氮氣，每台機器每小時可輸入氮氣 500 立方米，以排除井下氧氣、控制井下燃燒，然後搜救人員繼續實施尋找被困人

員工作。據了解，按照計劃，注氮工作需要進行三至四天。

肇事礦井由民營企業經營，屬低瓦斯礦井，核定年生產能力九萬噸，「五證一照」齊全有效，屬正常生產礦井。



國務院要求保持西部經濟發展

【本報訊】新華社北京 10 日消息：據中國政府網發布的《國務院辦公廳關於應對國際金融危機保持西部地區經濟平穩較快發展的意見》，為擴大國內需求，挖掘發展潛力、拓展迴旋空間、促進區域協調發展，西部地區要抓住國家擴大內需的機遇，更加注重推進結構調整、保障和改善民生、深化改革開放，化解國際金融危機影響，繼續保持經濟平穩較快發展。

《意見》分九個部分，包括：（一）加強基礎設施建設，打牢長遠發展基礎；（二）加大環境保護和生態建設力度，促進建設資源節約型和環境友好型社會；（三）調整產業結構，轉變經濟發展方式；（四）加強民生工程建設，促進社會和諧；（五）加快社會事業發展，提高基本公共服務水準；（六）統籌區域發展，積極培育經濟增長極；（七）深化改革開放，構建對外開放新格局；（八）加快地震災區災後重建，全面完成規劃任務；（九）加大投入力度，落實組織保障。

中央投資繼續向西傾斜

《意見》明確了基礎設施建設的要求和相關具體項目：擴大鐵路網規模；加快幹線公路網和水運基礎設施建設；加快樞紐機場和支線機場建設；大力推進實施重點水利

工程；推進能源基礎設施建設；加強城鎮、信息等基礎設施建設；做好重點項目儲備和前期工作。

《意見》就鞏固退耕還林、退牧還草成果，繼續推進重點生態工程建設，強化環境綜合治理等方面提出了明確要求。

《意見》要求加快發展特色農業，推進工業優化升級，提升自主創新能力，引導產業有序轉移；加快城市廉租住房建設；改善農村生產生活條件，力爭用二至三年時間，基本解決西部地區農村人口飲水安全問題；繼續增加扶貧資金投入，落實對低收入人口全面實施扶貧政策的措施。

《意見》還就優先發展教育，提高基本醫療衛生服務水平，完善基層公共文化服務體系，提高就業和社會保障水平，加大人才開發力度，積極培育經濟增長極，推進體制機制改革，開展對外經濟交流與合作，加快地震災區災後重建等方面提出了具體要求。

根據《意見》，國家將繼續加大政策支持力度，中央資金投入要繼續向西部地區傾斜，逐步增加對西部地區一般性轉移支付和專項轉移支付。中央擴大內需新增投資繼續向西部地區傾斜，重點投向西部地區民生工程、基礎設施、生態環境和災後恢復重建等領域，增加投資規模，優化投資結構，促進西部地區經濟社會平穩較快發展。

工信部鼓勵企業兼併重組

【本報訊】據《上海證券報》報道，由工業和信息化部起草的《關於加快推進企業兼併重組的意見》近期有望出台。《意見》將激勵商業銀行加大對企業兼併重組的信貸支持，探索設立專門的併購基金，吸引社會資本支持企業兼併重組，逐步取消國企領導幹部行政級別和待遇，改

印度終止對華輪胎特保調查

【本報訊】新華社北京 10 日消息：記者今天獲悉，中國商務部公平貿易局負責人日前發表談話，就印度決定終止對中國乘用車輪胎特保調查表示讚賞。

該負責人表示，這一決定不僅有利於中印雙邊貿易關係的穩步發展，也有利於印度衆多下游企業的利益。

中方希望與印度政府就雙邊貿易中的問題加強溝通與協商，並鼓勵雙方業界加強對話與合作，實現互利共贏。

據悉，印度於今年 5 月 18 日對中國產乘用車輪胎發起特保調查。商務部對此高度重視，隨即進行了多層次

磋商交涉和充分的法律抗辯，相關行業組織、企業也進行了積極的法律抗辯和游說。上月 30 日，印度財政部保障措施局發布公告，決定終止對中國乘用車輪胎特保調查。

此前，印度財政部保障措施局還於上月 23 日發布對中國汽車前橋樑、轉向節和曲軸特保調查的終裁公告，認爲自中國進口的這些產品的數量增長是暫時的，且無有效證據顯示進口產品與市場擾亂之間存在因果關係，因此裁定對自中國進口的產品不徵收特保稅。



10 日凌晨 4 時許，在同三（同江至三亞）高速公路佳木斯至哈爾濱方向距家收費站二公里路段發生七車連撞事故，一輛裝載糧食的貨車撞上一輛運載奶牛的貨車，造成載牛貨車與其前方一輛運載鋼材的貨車相撞，隨後又造成其他車輛發生連撞。事故已造成三死及多人受傷。圖為路邊被撞死的多頭奶牛。

粵北江水涸管制通航

【本報訊】中新社廣州 10 日消息：連日來，粵北地區基本無雨，天氣持續乾旱。北江上游來水持續減少，使其水位不斷走低，淺水段吃水不足一米。由於水深不足，近期更是導致 200 多艘船舶堵塞及滯留於北江飛來峽庫區，以致無法通航至北江下游。

爲確保北江航道安全暢通，減少塞船現象的發生，盡快疏導被堵船舶，避免更大範圍的塞船，廣東清遠海事部門聯合該市交通局、航道局、飛來峽水利樞紐管理局等部門召開協調會議，決定調整航道管制水深，從 10 日開始，進一步加強對北江水上交通管制，管制期間所有航行船舶不能超過一米吃水；同時要求各方要加強宣傳，及時將最新的水情以及各方採取的措施告知船方，並進行耐心解釋，促使其積極配合防抗塞船工作。

今年以來，廣東全省平均降雨量比過去多年同期減少一成多，且降雨主要集中在粵西和珠三角地區，粵東和粵北的降雨量同比減少三成多，江河來水和水庫蓄水隨之減少。